SZCZEGOL STUDNI CHEONNEJ Z PRZYKANALIKIEM
Kraweznik betonowy

15 x 30 x 100 cm skala 1:20

ptyty azurowe 60 x 40 x 8 cm
zjazd z kostki na podsypce cem - piaskowej 1:3
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Geowtoknina filtracyjna N warstwa $cieralna z betonu asfaltowego
AC 118 grubo$é warstwy 4.00 cm
Ttuczen sortowany ! o warstwa wigzaca z betonu asfaltowego
0 uziarnieniu w granicach ‘3 AC 16W grubos¢ warstwy 8.00 cm
od 2 mm do 63 mm
i podbudowa z kruszywa tamanego 0/63
N % rubo$¢é warstwy 20.00 cm
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””” 7 Wl DOK Z GO RY podbudowa z kruszywa stabilizowanego cementem
skala 1:20 Rm = 2,5 MPa grubo$¢ warstwy 20 .0 cm
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Kraweznik betonowy podtoze pod przykanalik z materiatow
15 x 30 x 100 cm sypkich grubosci 15,00 cm
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